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ATA DA u- SESSÃO ORDINÁRIA NO 1° PERÍODO ORDINÁRIo DA 3' SESSÃO LEGISLATIVA DA
LEGISLATURA 2017-2020, AOS VINTE E CINCO (25) DIAS DO MÊs DE ABRIL DO ANO DE 2019, ÀS
VINTE HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS

EDNALDO ANDRADE FILGUEIRAS, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCO URBANO
CASTRO MONTENEGRO, FRANCISCA ESLA SOARES MOTA.,GUSTAVO BARROSO BEZERRA., JOSE
EUCARIO BRAGA, JOSE RUBENS BARBOSA, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA.,LUIS CARLOS
FONTOURA GOES, LUIS VERAS BRAGA, MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA., MATHEUS
BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO E RENAN BARROSO MONTENEGRO.
VEREADOR AUSENTE: JOSE MARQUES DE ARAUJO. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DAS
ATAS DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS SEREM LIDAS AS MESMAS FORAM POSTA EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS
DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA PAUTA: O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO
APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI N° 24/2019, CONCEDE O TÍTULO DE
CIDADÃ DE ITAPIPOCA A SRA. NORMA OLIVEIRA DE ALMEIDA. REQUERIMENTO N° 82/2019,
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA., DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA., SR JOSÉ EVERARDO
BARROSO, A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NA RUA QUE FOI ABERTA,
DANDO-SE INICIO NA RUA DOM AURELIANO MATOS (CENTRO) ATÉ A RUA JOSÉ MARIA DAS
NEVES LOCALIZADA NO BAIRRO LADEIRA. O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES
APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 81/2019, SOLICITA AO EXMO.
SRGOVERNADOR DO ESTADO DO CEARÁ, SR. CAMILO SOBREIRA DE SANTANA E AO EXMO. SR
SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL DO ESTADO DO CEARÁ, SR ANDRÉ
SANTOS COSTA, A IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO POLICIAL PERMANENTE NO DISTRITO DESERTO
DEVIDO AOS INÚMEROS ASSALTOS E ROUBOS QUE VEM OCORRENDO. A VEREADORA LARISSA
JOSELLE BRAGA TEIXEIRA E MANOEL ARMANDO FERRElRA SOUSA APRESENTOU AS SEGUINTES
PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 84/2019, SOLICITA AO EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA., JOSÉ RUBENS BARBOSA., A REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA
PÚBLICA NO PLENÁRIO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM UMA DATA A SER MARCADA
PELAS PARTES ENVOLVIDAS, PARA DISCUTIR ACERCA DA ABERTURA DO HOSPITAL REGIONAL
DO CANCÊR DE ITAPIPOCA. O VEREADOR GUSTAVO BARROSO BEZERRA E FRANCISCO URBANO
CASTRO MONTENEGRO APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 66/2019,
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO
BARROSO, A REFORMA DA PASSAGEM MOLHADA DA LOCALIDADE DE BETÂNIA DISTRITO DE
CRUXATI, POIS A MESMA É MUITO IMPORTANTE. E FOI DANIFICADA POR CONTA DAS FORTES
CHUVASNA REGIÃO. SEGUE FOTOS EM ANEXO. OS VEREADORES GUSTAVO BARROSO BEZERRA
APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 67/2019, SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SR SECRETÁRIO DE SAÚDE DO
MUNICIPIO DE ITAPIPOCA-CE, DR PAULO RIBEIRO BARROSO, A REFORMA DO POSTO DE SAÚDE
DE BETÂNIA - CRUXATI. REQUERIMENTO N° 68/2019, SOLICITA AO SR GERENTE DA CAGECE DO
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA.,SR EDMILSON DA COSTA MACÊDO JUNIOR, QUE TOME AS DEVIDAS
PROVIDÊNCIAS COM RELA,çAo AO ESGOTO QUE ESTA,...lt ESCORP·PNDO NO CENTRO DE
ITAPIPOCA., POIS VEM ATRAPALHANDO O COMERCIO E CAUSANDO MAL À SAÚDE DOS
CIDADÃOS ITAPIPOQUENSES. REQUERIMENTO N° 78/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL
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DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBElRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, O ASFALTAMENTO DAS PRINCIPAIS
RUAS DOS BAIRROS: FAZENDINHA, CACIMBAS, COHAB E NOVO HORIZONTE. REQUERIMENTO
N° 79/20-1-9, !3GL-lC{TA AO PREFEITO rv?u~"1CIPAL DE IT APIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO nxnnoso, :E AO
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO
BARROSO, O ASFALTAMENTO DAS PRINCIPAIS RUAS DOS DISTRITOS: DESERTO, IPU MAZAGÃO,
BETANIA - CRUXATI E BALEIA O VEREADOR FRANCISCO URBANO EDNALDO ANDRADE
FILGUElRAS APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 85/2019, SOLICITA AO
EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, JOSÉ RUBENS BARBOSA, A
REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA NO PLENÁRIO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL,
EM UMA DATA A SER MARCADA PELAS PARTES ENVOLVIDAS, PARA DISCUTlR ACERCA DA
ABERTURA DO HOSPITAL REGIONAL DO CANCÊR DE ITAPIPOCA O VEREADOR LUIZ VERAS
BRAGA APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 80/2019, SOLICITA AO
PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBElRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE
INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, O
ASFALTAMENTO DAS PRINCIPAIS RUAS DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO, BEM COMO DAS RUAS DA
LOCALIDADE DE PlRAMBU EM ASSUNÇÃO DE CIMA O VEREADOR MANOEL ARMANDO
FERREIRA SOUSA APRESENTOU AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 76/2019,
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBElRO BARROSO, E AO
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE IT APIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO
BARROSO, O RECAPEAMENTO ASFALTICO DA SEDE DO DISTRITO DE ARAPARl.
REQUERIMENTO N° 77/2019, SOLICITA AO ILMO. GERENTE DO DER DO MUNICIPIO DE
ITAPIPOCA-CE, ANDRE BARROSO MONTENEGRO, O BATIMENTO E RECUPERAÇAO DA MALHA
VIÁRIA DA CE-168, QUE LIGA OS MUNICIPIOS DE ITAPIPOCA A ITAPAJÉ PASSANDO INCLUSIVE
PELOS DISTRITOS DE ARAPARl E ASSUNÇÃO. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO PEOUENO
EXPEDIENTE, NÃO HAVIA ORADORES INSCRITOS. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO GRANDE
EXPEDIENTE. OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR GUSTA VO BARROSO BEZERRA QUE INICIOU
SEU DISCURSO MOSTRANDO INSATISFAÇÃO COM A EMPRESA RESPONSÁVEL PELAS OBRAS DO
SERVIÇO DE CALÇAMENTO INTER TRAVADO NA PRINCIPAL VIA DE ACESSO PARA LOCALIDADE
DA VILA DOS PRACIANOS, RELATANDO DA SUA PREOCUPAÇÃO A REFERIDA EMPRESA QUE VEM
PROVOCANDO PREruÍZO A COMUNIDADE, LOGO FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE ESSE
DESCASO CAUSADO PELA FlRMA, DESTACANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL NÃO TEM
CULPABILIDADE SOBRE ESSE CASO. APROVEITOU ENSEJO REFERINDO-SE AO MESMO DESCASO
DE OUTRAS OBRAS PARADAS E ABANDONADAS NO MUNICÍPIO PELAS EMPRESAS
RESPONSÁVEIS QUE GANHARAM AS LICITAÇÕES. EM SEGUIDA COMENTOU QUE AÇÕES
TRÁGICAS PRECISAM SER TOMADAS PRINCIPALMENTE CONTRA EMPRESA CAGECE, DEVIDO OS
PROBLEMAS DE ESGOTO A CÉU ABERTO NA SEDE DO MUNICÍPIO QUE JÁ TEM QUASE UM MÊs,
TRAZENDO PREruÍZOS AO COMERCIO E TRANSITO DA CIDADE. RESSALTANDO QUE O REFERIDO
ÓRGÃO PRECISA SER PENALIZADO COM MULTA COM INTUITO DE FORÇA-LA EM SOLUCIONAR
ESTE PROBLEMA MAIS RÁPIDO POSSÍVEL. FINALIZOU SEU DISCURSO RELATANDO DA VISITA
QUE FEZ EM VÁRIAS LOCALIDADES AONDE CONSTATOU SOBRE AS ESTRADAS QUE FORAM
BASTANTE DANIFICADAS PELA QUADRA INVERNOSA, AFlRMANDO QUE É DESUMANO O QUE
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OPORTUNIDADE PARA SOLICITAR DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE LOGO QUE
TERMINAR A QUADRA INVERNOSA, SEJA FEITO A MANUTENÇÃO NAS PRINCIPAIS VIAS DE
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ACESSO DOS DISTRITOS. CONCLUI SUAS PALAVRAS DEIXANDO SEU REPUDIO AO ÓRGÃO
DETRAN QUE REALIZOU BLITZ ABUSIV AS DE FISCALIZAÇÃO DE TRANSITO NO DISTRITO DE
CRUXATI NA LOCALIDADE DE BETÂNIA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR
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O DETRAN VEM AGINDO DE MODO ARBITRÁRIO NA FISCALIZAÇÃO DE TRANSITO QUE VEM
FAZENDO NA PRAIA DA BALEIA, DENUNCIANDO QUE O REFERIDO ÓRGÃO ESTAR
DESENVOLVENDO UM TRABALHO DE PERSEGUIÇÃO COM A POPULAÇÃO. LOGO APÓS
PARABENIZOU OS VEREADORES QUE REPRESENTAM A REGIÃO SERRANA COM COMPROMISSO
QUE TEM COM AS COMUNIDADES, DESTACANDO QUE AS ESCOLAS DAS LOCALIDADES DE
ITAQUATIARA, SÃO DANIEL, ARAP ARI, MOCAMBO DE CIMA, ESCAL VADO E SANTA RITA FORAM
COMTEMPLADAS COM ASSINATURA DE ORDEM SERVIÇOS DE REFORMA-LAS. COMO TAMBÉM
PARABENIZOU O PREFEITO E SECRETARIO DE EDUCAÇÃO PELO ESFORÇO QUE VEM
REALIZANDO EM PROL DOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL. APROVEITOU ENSEJO
COMUNICANDO QUE A REGIÃO SERTANEJA SERÁ COMTEMPLADA COM OS MESMO SERVIÇOS
NA ÁREA DA EDUCAÇÃO. FINALIZOU SEU DISCURSO FAZENDO A DEFESA DO REQUERIMENTO N°
85/2019 DE SUA AUTORIA PARA QUE SEJA APROVADO NESTA CASA E PRONTAMENTE ATENDIDO
PELO EMPRESA RESPONSÁVEL. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO
URBANO CASTRO MONTENEGRO QUE INICIOU SEU DISCURSO INFORMANDO A COMUNIDADE
DO SITIO DO MEIO QUE PREFEITO MUNICIPAL ESTARÁ ENVIADO UM ENGENHEIRO PARA FAZER
UM ESTUDO PARA CONSTRUÇÃO DE DOIS BUEIROS PARA ESTRADA DE ACESSO A LOCALIDADE.
LOGO APÓS PARABENIZOU OS SERVIÇOS QUE A UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO (UPA)
VEM PRESTANDO COM A QUALIDADE DO ATENDIMENTO. EM SEGUIDA AGRADECEU OS
PROFESSORES DA REDE DE ENSINO DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO PELA FORMA QUE VEM
CONDUZINDO AS PESSOAS MAIS CARENTES PARA SUA RESIDÊNCIA COM INTUITO DE PRESTAR
SERVIÇOS JUNTO A GESTÃO PARA MELHORIA E NECESSIDADE DE CASA UM. EM SEQUÊNCIA FEZ
UM REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A LIMPEZA
DA PRAÇA DA BELA VISTA, TENDO EM VISTA QUE NO PRÓXIMO MÊs ACONTECERÃO OS
EVENTOS RELIGIOSOS. PARABENIZOU O PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOÃO RIBEIRO, PELA
CONQUISTA DA USINA ASFÁLTICA AFIRMANDO QUE FOI ADQUIRIDA COM RECURSO PRÓPRIO,
PROVENIENTE DO IMPOSTO QUE CADA CIDADÃO ITAPIPOQUENSE PAGA, AONDE COMENTA QUE
A REFERIDA AQUISIÇÃO SERIA UM PRESTAÇÃO DE CONTA QUE PREFEITO TEM COM O POVO.
TAMBÉM COMENTOU DA AGILIDADE DAS OBRAS REALIZADAS PELA GESTÃO MUNICIPAL
SOBRE ABASTECIMENTO DE AGUA PARA AS LOCALIDADES DO MACACO E MACAQUINHO,
AONDE DESTACOU QUE OS VEREADORES DA BASE FIZERAM A SOLICITAÇÃO AO PREFEITO
PARA QUE PUDESSE EXECUTAR A REFERIDA OBRA, NO QUAL FORAM ATENDIDOS
PRONTAMENTE PELO SR. PREFEITO. FINALIZOU SEU DISCURSO MOSTRANDO FELICIDADE PELA
GRANDE QUADRA INVERNOSA QUE O MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA ESTAR RECEBENDO. EM
SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR ERANDffi SOARES RODRIGUES QUE INICIOU SEU
DISCURSO COMENTANDO SOBRE O EXCELENTE INVERNO QUE O MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA VEM
RECEBENDO, POR CONSEQUÊNCIA TEMOS BARRAGENS E RIOS CHEIOS, MAS RESSALTA QUE
TAMBÉM TRAZ PROBLEMAS E TRANSTORNOS À POPULAÇÃO COMO A DIFICULDADE DE ACESSO
AS COMUNIDADES, PRINCIPALMENTE OS DA REGIÃO SERRANA. LOGO MOSTROU PREOCUPAÇÃO
DE Cm.10 RESOLVER ESTE PROBLE:t-.1A QUE ATINGIU TODAS COML11'ITDADES. .A..pROVE!TOU
ENSEJO COMENTANDO QUE ESTEVE REUNIDO COM PREFEITO MUNICIPAL PARA DISCUTIR EM
TRAZER UMA SOLUÇÃO ACERCA DESSE PROBLEMA, NO QUAL SR. PREFEITO LHE INFORMOU
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QUE LOGO QUE A QUADRA INVERNOSA CESSAR A PRIORIDADE SERÁ A REFORMA E
MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS QUE ENCONTRAM-SE INTRAFEGÁVEIS. TAMBÉM COMENTOU
QUE O SR. PREFEITO TEM UM PLANEJAMENTO PARA FAZER UM CALÇAMENTO DAS ESTRADAS
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TEM UM ESTUDO PARA SER FEITO UM PROJETO DA CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO COMPLETO
NA ESTRADA COMUNIDADE SANTARÉM ATÉ CABECEIRAS DO MUNDAÚ. LOGO APÓS
ACONSELHOU SEUS COLEGAS VEREADORES QUE PRECISAM PENSAR NUM BEM MAIOR, QUE
SÃO AS PESSOAS QUE OS COLOCARAM NESTE CARGO PARLAMENTAR, RESSALTANDO QUE
PROBLEMAS PESSOAIS TEM QUE DEIXAR PARA CAMPANHA POLÍTICA. FINALIZOU SEU
DISCURSO MOSTRANDO INSATISFAÇÃO COM DESCASO NA QUALIDADE DOS SERVIÇOS E
ATENDIMENTO QUE EMPRESA CAGECE VEM PRESTANDO AOS MUNÍCIPES DE ITAPIPOCA,
REFERINDO PRINCIPALMENTE AS OBRAS DE SANEAMENTO QUE ESTÃO SENDO FEITAS NO
CENTRO DA CIDADE QUE VEM PREJUDICANDO OS TRANSEUNTES, FEIRANTES E
COMERCIANTES. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERRERIA
NETO QUE INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO A DEFESA DO TÍTULO DE CIDADÃO N° 24/2019 DE
SUA AUTORIA JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA E RECONHECIMENTO DESSA PROPOSlTURA A
SRA. NORMA OLIVEIRA DE ALMEIDA. TAMBÉM FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO N° 8212019 DE
SUA AUTORIA JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO PARA QUE SEJA ATENDIDO
PRONTAMENTE PELO ÓRGÃO DA GESTÃO MUNICIPAL. LOGO APÓS AGRADECEU AO
PRESIDENTE DESTA CASA, SR. JOSE RUBENS BARBOSA, PELA AUDIÊNCIA PUBLICA QUE FOI
REALIZADA SOBRE A REFORMA DA PREVIDÊNCIA, ALÉM DE AGRADECER AO VEREADORES E
AMIGOS QUE ESTIVERAM PRESENTE E CONTRIBUÍRAM COM SUA PARTICIPAÇÃO NA REFERIDA
AUDIÊNCIA, APROVEITO ENSEJO PARA REGISTRA QUE A PRÓXIMA AUDIÊNCIA QUE SERÁ
REALIZADA SERÁ SOBRE OS PRECATÓRIOS DO FUNDEF, COMO TAMBÉM ESTUDO E REFLEXÃO
SOBRE O NOVO FUNDEB QUE FINALIZA ESTE ANO SOBRE O FINANCIAMENTO NA EDUCAÇÃO
BÁSICA NO PAIS. LOGO APÓS REFERIU-SE AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO PARA QUE VEJA A
IMPORTÂNCIADA AMPLIAÇÃO DOS PROFESSORES QUE TEM CEM HORAS AULAS, FAZENDO UMA
BREVE EXPLANAÇÃO ESCLARECENDO SOBRE A SERIEDADE DESSE PROJETO PARA
VALORIZAÇÃO DESSES PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO. EM SEGUIDA PARABENIZOU A
POPULAÇÃO DE ITAPIPOCA PELO AMADURECIMENTO POLÍTICO QUE VEM ADQUIRINDO,
ATRAVÉS DE MANIFESTAÇÕES QUE POVO VEM REIVINDICANDO E COBRANDO DO PREFEITO
MUNICIPAL OBRAS DE MELHORIAS, COMENTOU QUE ELE VEM FAZENDO MARKETlNG COM A
CHEGADA DA USINA ASFÁLTICA AONDE RESSALTOU QUE O EQUIPAMENTO ESTAR
ATRAPALHANDO O CENTRO DA CIDADE, PEDINDO MAIS RESPEITO A POPULAÇÃO E QUE PONHA
ESSE EQUIPAMENTO PARA FUNCIONAR. LOGO APÓS FEZ UMA CRÍTICA A GESTÃO MUNICIPAL
COM RELAÇÃO A UMA VIA QUE RECEBEU O NOME DE RUA DA LAMA, PERGUNTANDO ATÉ
QUANDO ELA TERÁ ESSE NOME. FINALIZOU SEU DISCURSO COMENTANDO QUE A CAGECE
TAMBÉM É DE RESPONSABILIDADE DO SR. PREFEITO, AFIRMANDO QUE EXISTE CLAUSULAS
QUE SE NÃO FOREM CUMPRIDAS O DEVER DA GESTÃO MUNICIPAL É COBRAR DO REFERIDO
ÓRGÃO PARA QUE POSSA SOLUCIONAR ESSE PROBLEMAS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O
VEREADOR MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA QUE INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO A
DEFESA DOS REQUERIMENTOS W 76 E 7712019 DE SUA AUTORIA JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA
nA APUC\\T Ar ÃC\ PÁ U Á C\Trn ';;:PTA.~APU.C\l\TTÁ~APl\TTP A.TPl\mTnC\~ PPT ()~ Aur..ÃC\~ UP~PC\l\T~Á. VPT~..•.........•..•....•..••.•..•., ......•~.•..•.y .•..••._ -Ao •••..••..•••••..••..•. '<. .•.....~ ....,.&...JOI ••..•••.•••.• .L..L.JI.""_..L .•..•. .L .•••••• ~J.. .••.•• .-... •••.••• ..L.&..J ..•. .,~~ •••..••••••••..•.• ~~_o.,J •••••..•.••._ .•..••....,».J ..•..••..••...••».J..•• _ ..•..• ».J.•..••.• ~ ..•.».J.

APROVEITOU ENSEJO PARA COBRAR DA ENTIDADE RESPONSÁVEL UMA SOLUÇÃO RÁPIDA NOS
REPAROS DA MALHA VIÁRIA DA CE-168 QUE LIGA OS MUNICÍPIOS DE ITAPIPOCA A ITAPAGÉ.
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LOGO APÓS PARABENIZOU O PREFEITO MUNICIPAL PELA SUA BATALHA E CONQUISTA DA
USINA ASFÁLTICA PARA SERVIR MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, AONDE COMENTOU QUE O
PREFEITO COMEÇARÁ ATÉ O MÊs DE JULHO OS SERVIÇOS DO REFERIDO EQUIPAMENTO, NO
1""\."T t\.T T"\rPClT A,r'lA-TT ,",n,~K ClPTT npT"'-~A. T'\.p n-gr-. A.np '" ~ ,fG1I.,..T"T'A T'"'.P .\ C!U A.T 'T"r\.1II.Tc\' T"\..T""T'TlT"T'C\. T"\.P .\.TI A.nA- nT
'l..U.tLL JJD.,J .ll"1.VVU \vV1V.l 0J....JU rLUJ..L.J'V UD .l'-Dv1"'\...l- .uruV.LJ...:;l"l.l v JJD n.0.l'1"l...1....t.l v l'lV U.l0.l.l'-..l.l V.LIJ...:., ru'\...l"l...r .ru.u.

LOGO APÓS PARABENIZOU NOVAMENTE O SR. PREFEITO E SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO PELA
ORDEM DE SERVIÇO PARA RECUPERAÇÃO E REFORMA QUE IRÁ BENEFICIAR SEIS ESCOLAS
MUNICIPAL DA REGIÃO SERRANA, QUE NO PRAZO DE NOVENTA DIAS ESSAS INSTITUIÇÕES
ESTARÃO CONCLUÍDAS. FINALIZOU SEU DISCURSO FAZENDO UM REQUERIMENTO VERBAL
SOLICITANDO AO SR. TIAGO, DONO DA EMPRESA IC PROJETOS E CONSTRUÇÕES, QUE
APRESENTE-SE NO PRAZO DE QUINZE DIAS NESTA CASA LEGISLATIVA PARA FAZER UM
ESCLARECIMENTO SOBRE OS PROBLEMAS CAUSADOS COM AS OBRAS DO PROJETO DE
ABASTECIMENTO DE AGUA NO DISTRITO DE ASSUNÇÃO QUE VEM TRAZENDO PREJUÍZOS A
COMUNIDADE. DESTACANDO QUE SE CASO O SR. TIAGO NÃO COMPARECER PARA FAZER SUA
DEFESA NO PRAZO SOLICITADO, PEDIRÁ AO MINISTÉRIO PUBLICO PARA SER INVESTIGADO COM
RELAÇÃO A EMPRESA RESPONSÁVEL PELAS OBRAS QUE FICARAM INACABADAS NO REFERIDO
DISTRITO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA A VEREADORA LARISSA JOSELLE BRAGA
TEIXEIRA QUE INICIOU SUAS PALAVRAS RELATANDO DA VISITA QUE FEZ JUNTAMENTE COM
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO AS ESCOLAS DA REGIÃO SERRANA E PRAIANA, MOSTRANDO
FELICIDADE PELA FORMA DE COMO SR. PREFEITO JOÃO BARROSO RIBEIRO VEM CONDUZINDO
SUA GESTÃO ATRAVÉS DE UMA POLÍTICA DE RETORNO A COMUNIDADE. AONDE COMENTOU
DO GINÁSIO DO DISTRITO DO BARRENTO QUE FOI INAUGURADO NA SEGUNDA GESTÃO DO
ATUAL PREFEITO, QUE PASSOU-SE QUATRO ANOS ABANDONADA E INUTILIZADO, MAS
RESSALTA QUE FOI FEITO UM REFORMA AGORA NO VALOR DE MAIS DE TREZENTOS MIL REAIS,
INFORMANDO QUE ESSE EQUIPAMENTO SERÁ REINAUGURADO NO MÊs DE MAIO. APROVEITOU
ENSEJO COMENTANDO QUE AS INSTITUIÇÕES MUNICIPAIS DURANTE OS ÚLTIMOS QUATRO
ANOS NÃO RECEBERAM MANUTENÇÃO, ACRESCENTANDO QUE O DINHEIRO DESSAS REFORMAS
QUE ESTÃO ACONTECENDO NESTA GESTÃO DEVERIA SER UTILIZADO PARA OUTROS SERVIÇOS
DE BENEFÍCIO PÚBLICO, CASO TIVES~EM SIDO REFORMADOS ANTES. LOGO APÓS FEZ UMA
BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE AS REFORMAS QUE OCORRERÃO NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO,
COMO TAMBÉM CRITICOU A OMISSÃO DA GESTÃO PASSADA COM A FALTA DE MANUTENÇÃO
NAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA COMENTOU SOBRE AQUISIÇÃO DA
USINA DE ASFALTO ADQUIRIDA COM RECURSO PRÓPRIO DA PREFEITURA MUNICIPAL,
AFIRMANDO QUE COM ESSA CONQUISTA NÃO PRECISAREMOS MAIS MENDIGAR METROS DE
ASFALTO JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO, POIS AGORA COM A USINA ASFÁLTICA
PRODUZIREMOS ASFALTO PARA AS PRINCIPAIS RUAS DO MUNICÍPIO, RESSALTANDO QUE
PRECISAMOS TER PACIÊNCIA, POIS PARA FAZER UM SERVIÇO DESSE PRECISA PRIMEIRAMENTE
DE UM PROJETO PARA OFERECER QUALIDADE AOS MUNÍCIPES. LOGO APÓS INFORMOU QUE
VEM PRESSIONANDO A GESTÃO MUNICIPAL COM A QUESTÃO DAS ESTRADAS QUE ESTÃO
DANIFICADAS EM TODO MUNICÍPIO DEVIDO A GRANDE QUADRA INVERNOS, MAS RESSALTA
QUE COM EMPENHO, DEDICAÇÃO E TRABALHO DO PREFEITO MUNICIPAL CONSEGUIRAM FAZER
A RECUPERAÇÃO DESSAS ESTRADAS MAIS RÁPIDO POSSÍVEL. CONTINUOU SEU DISCURSO
MOSTRANDO ADMIRAçÃO AO TRABALHO QUE A GESTÃO MUNICIPAL VEM DESENVOLVENDO
NO ~.1UNICÍP!O ATRAVÉS DE COIV!PROMISSOE QUALIDA.DE NOS SERVIÇOS EM PROL DA
CIDADANIA. CONCLUI SUAS PALAVRAS COMENTANDO QUE O DOMÍNIO DA CAGECE ESTAR COM
GOVERNO DO ESTADO, AFIRMANDO QUE INFELIZMENTE ESTA CASA VOTOU NA CONCESSÃO DA
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CAGECE PARA FICAR TRINTA ANOS ADMINISTRANDO A DISTRIBUIÇÃO DE AGUA E ESGOTO DO
MUNICÍPIO, DESTACANDO QUE HOJE ESTAMOS SOFRENDO AS CONSEQUÊNCIA DESSA REFERIDA
APROVAÇÃO, LOGO APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO MOSTRANDO REPUDIO AO PÉSSIMO
Ol;:!n'·TT,....,r. A-TTP n"" 4.. ~~.AT\Tln" A. '\.n:;n,f: nnpOT A."lI.-~r\, n "-TI A. A- ll,.n:n.:.rr.r"TnTA ~~,( cn:;or-=r:TTT" A" Ar"TTnATT A-
~D.L"V1.y\J 'lUD D()...Jr1.. D1Vll-~'\..L:,()1"1.. VL:tlV.l rJ.'\..l...J0.L11..l.'1UV J.-r1..1.,-,n \J lV.lUl"l.1\.....-.lX.lV. DiV.l LJD\JU..LLIr\.. v\""-urvu n

TRIBUNA O VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA QUE INICIOU SEU DISCURSO
PARABENIZANDO OS ALUNOS DO ENSINO MÉDIO QUE FAZEM O CURSO AVANTE FINANCIADO
PELA PREFEITURA POR TEREM SIDOS APROVADOS NOS CURSO DE MEDICINA, DIREITO,
ENGENHARIA E OUTROS NAS UNIVERSIDADES, APROVEITANDO ENSEJO PARABENIZOU O
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO E PROFESSORES DO MUNICÍPIO PELA INICIATIVA EM OFERECER UM
SERVIÇO DE GRANDE IMPORTÂNCIA PARA ESTUDANTES. LOGO APÓS COMENTOU SOBRE UMA
POSTAGEM DO GOVERNADOR DO ESTADO, NO QUAL DIZ QUE APENAS RETOMARA AS OBRAS
DO ASFALTO DAS RODOVIAS APÓS TERMINO DA QUADRA CHUVOSA E QUE NÃO IRÁ DESTINAR
NENHUM RECURSO NESTE MOMENTO POIS SERÁ UM GASTO DESNECESSÁRIO ENQUANTO AS
CHUVAS CONTINUAREM, APROVEITANDO AFIRMAÇÃO FEZ UMA INDAGAÇÃO QUE O MESMO
DISCURSO PROFERIDO PELA GOVERNO DO ESTADO TAMBÉM É ATUADO PELO GOVERNO
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA COM RELAÇÃO AO INICIO DA MANUTENÇÃO DAS VIAS E ESTRADAS
DO MUNICÍPIO QUE APENAS RETOMARA COM FIM DA QUADRA INVERNOSA. MAS TRANQUILIZA
QUE EM BREVE SERÃO INICIADAS AS OBRAS DE REPARO PELA GESTÃO MUNICIPAL. LOGO APÓS
COMENTOU DOS PROBLEMAS E PREJUÍZOS QUE AS CHUVAS CAUSARAM NO MUNICÍPIO DE
ITAPIPOCA. EM SEGUIDA FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE A IMPORTÂNCIA DOS
BENEFÍCIOS QUE A USINA ASFÁLTICA TRARÁ PARA CIDADE ALÉM DA ECONOMIA QUE VAI
GERAR PARA MUNICÍPIO. CONTINUOU SEU DISCURSO COMENTANDO SOBRE OS PROBLEMAS
NAS OBRAS DO PROJETO DE ABASTECIMENTO DE AGUA NO DISTRITO DE ASSUNÇÃO,
AFIRMANDO QUE A CULPA PRINCIPAL ÚNICA EXCLUSIVAMENTE SERIA DO SR. FELIPE PINHEIRO
QUE MANDOU TRAVAR A REFERIDA OBRA QUE COMPLETA SETE MESES PARADA, DISSE AINDA
QUE ELE DEIXOU UM PREJUÍZO ENORME AO DISTRITO DE ASSUNÇÃO E QUE TEM COMO
COMPROVAR O RESPONSÁVEL PELO TRAVAMENTO DA OBRA, COM INTUITO DE TENTAR
PREJUDICA-LO POLITICAMENTE NO DISTRITO DE ASSUNÇÃO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA
O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES QUE INICIOU SEU DISCURSO CRITICANDO AS
EMPRESAS QUE ESTÃO DANDO TRABALHO AO POVO DE ITAPIPOCA, COMO TAMBÉM DE
ATRASAR O TRABALHO DO PREFEITO MUNICIPAL. MAS ESCLARECE QUE DEVIDO ESSES
PROBLEMAS O PREFEITO ESTAR INTIMANDO ESSAS EMPRESAS E MULTADO DE ACORDO COM
VALOR DAS OBRAS, ALÉM DE CANCELAR OS SERVIÇOS POR NÃO ESTAREM PRESTANDO OS
DEVIDOS TRABALHOS QUE PROMETERAM NA LICITAÇÃO QUE FIZERAM. EM SEGUIDA OS
VEREADORES LUIZ BRAGA VERAS, MATHEUS BRAGA BARBOSA PEDIU APARTE PARA
CONTRIBUIR COM AS PALAVRAS DO VEREADOR LUIS CARLOS. CONTINUOU SEU DISCURSO
APOIANDO E ADMIRANDO AS PALAVRAS PROFERIDAS NESTA TRIBUNA DO VEREADOR
MATHEUS BRAGA BARBOSA COM RELAÇÃO A SUA CORAGEM DE DENUNCIAR O CAUSADOR
PRINCIPAL DO PROBLEMA DAS OBRAS PARALISADAS DO ABASTECIMENTO DE AGUA NO
DISTRITO DE ASSUNÇÃO. LOGO APÓS RELATOU DA VISITA QUE FEZ JUNTAMENTE COM
COLEGAS VEREADORES NA REGIÃO SERRANA, AONDE VALORIZOU O TRABALHOS DOS
VEREADORES SERRANOS PELOS PROJETOS CONQUISTADOS ATRAVÉS DA GESTÃO MUNICIPAL
Elv! PROL DAS CO!-.1UNID"A.DESDAQlJELA4 :REG!Ao. APRO'VEITOU O ENSEJO' MO'STF~~1\.IDO'
SATISFAÇÃO AO TRABALHO DESENVOLVIDO PELO SECRETARIO DE EDUCAÇÃO, SR. PAULO
HENRIQUE, COM RELAÇÃO A SEIS ORDENS DE SERVIÇOS PARA REFORMA DE ESCOLAS NA
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REGIÃO SERRANA. ACRESCENTOU QUE EM BREVE ESSE SERVIÇO DA REFORMA NAS ESCOLAS
CHEGARA À REGIÃO DO SERTÃO COMO TAMBÉM EM OUTRAS ESCOLAS DAS LOCALIDADES
SERRANAS, TAMBÉM INFORMOU QUE O SECRETARIO DE EDUCAÇÃO TAMBÉM LEVOU SEU
ESfORÇO PA..~ADISTPJTO DO DESERTO CO~"fA r~poI~rv1A DA E3COLL\ QUADRA POLIESPORTI\T A,
ALÉM DA CONSTRUÇÃO DE UMA MINI ARENINHA COM APOIO DO PREFEITO E VEREADORES
MUNICIPAL. CONTINUOU SEU DISCURSO MOSTRANDO FELICIDADE PELO TRABALHO QUE VEM
SENDO DESENVOLVIDO PARA O PROGRESSO DO DISTRITO DE DESERTO ATRAVÉS DO PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL. FINALIZOU INFORMANDO E MOSTRANDO FELICIDADE DA SUA
SOLICITAÇÃO FEITA AO PREFEITO E SECRETARIO DE EDUCAÇÃO SOBRE A REFORMA DA
QUADRA DA TABOCA, RESSALTANDO QUE NO PRÓXIMO MÊs VAI SER DADA A ORDEM DE
SERVIÇO DESSE EQUIPAMENTO. TAMBÉM COMENTOU MOSTRANDO SATISFAÇÃO DA USINA
ASF ÁLTICA ADQUIRIDA PELO PREFEITO MUNICIPAL ATRAVÉS DE RECURSOS PRÓPRIO NO QUAL
TRARÁ DESENVOLVIMENTO E vxnros BENEFÍCIOS PARA MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA. CONCLUI
SEU DISCURSO DEIXANDO SUA INSATISFAÇÃO A EMPRESA CAGECE PELA MÁ QUALIDADE DOS
SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRffiUNA O
VEREADOR JOSÉ RUBENS BARBOSA QUE INICIOU SEU DISCURSO AGRADECENDO OS COLEGAS
VEREADORES PELO BELO TRABALHO CONTINUO QUE FAZEM PELO MUNICÍPIO DE IT APIPOCA,
COM EMPENHO E RESPONSABILIDADE NA BUSCAR DE SOLUÇÕES E MELHORIAS PARA
POPULAÇÃO. LOGO APÓS PARABENIZOU A COMUNIDADE DE ITACOATIARA PELA ORDEM DE
SERVIÇO ASSINADA PELO SECRETARIO DE EDUCAÇÃO. COMO TAMBÉM PARABENIZOU A
COMUNlDADE DE SÃO DANIEL, ATRAVÉS DA DIRETORA VALDENI PELO GRANDE TRABALHO
QUE DESENVOLVE JUNTO COM AS CRIANÇAS. MOSTROU SATISFAÇÃO PELO DESEMPENHO E
ESFORÇO DAS SRAS. EVILENE E EUNICE, NO COMPROMISSO DE UMA EDUCAÇÃO DE QUALIDADE
PARA ESCOLA DO DISTRITO DE ARAPARI, COM OBJETIVO DE ALCANÇAR A META DA ESCOLA
NOTA DEZ. REITEROU SEUS AGRADECIMENTO AO REFERIDO SECRETÁRIO, PAULO HENRIQUE,
EM NOME DOS FUNCIONÁRIO MENOS GRADUADOS PELA FORMA QUE ATENDE
INDISTINTAMENTE COM SIMPLICIDADE E RESPONSABILIDADE. EM SEQUÊNCIA COMENTOU QUE
SR. PREFEITO ESTAR NO ESFORÇO .§M BUSCAR A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO PARA
ESTRADA DA LOCALIDADE DE ARARAS. FINALIZOU SEU DISCURSO MOSTRANDO SATISFAÇÃO E
ESCLARECENDO SOBRE AQUISIÇÃO DA USINA DE ASFÁLTICA PELO PODER MUNICIPAL,
RESSALTANDO QUE A CÂMARA ESTARÁ À DISPOSIÇÃO PARA APOIAR A GESTÃO MUNICIPAL
COM VIABILIZAÇÃO DE UM PROJETO DE PROJETO DE LEI NO TOCANTE COM AUT ARQUIA PARA
QUE POSSA CONVENIAR OS SERVIÇOS DESDE EQUIPAMENTO COM OUTROS MUNICÍPIOS. EM
SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. O PRESIDENTE JOSE RUBENS BARBOSA FEZ A LEITURA
DO OFICIO N° 15/2019 ENDEREÇADO A MESA DIRETORA ENVIADO DO GABINETE DO VEREADOR
MATHEUS BRAGA BARBOSA, COMUNICANDO A RENUNCIA DA LIDERANÇA DA OPOSIÇÃO DO
GOVERNO MUNICIPAL NESTA CASA. EM SEGUIDA FOI POSTO EM DISCURSÃO E VOTAÇÃO A
MOÇÃO DE PESAR N° 10/2019 QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. FORAM POSTOS EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS REQUERlMENTOS N° 66, 67, 68, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 84 E 85/2019
QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O
REQUERlMENTO N° 83/2019 QUE FOI REPROVADO PELA MAIORIA DOS VEREADORES, SENDO
QUE O VEREADOR FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA VOTOU A FAVOR DO REFERIDO
REQlJEP.1!':!ENTO.FOI POSTO EM 1a mscussao E 13 VOTAÇAo OS PROJETOS DE LEI N° 20 E
22/2019 QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM 2° DISCUSSÃO E 2°
VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 19/2019 DE AUTORIA DO PODER MUNICIPAL ITAPIPOCA, QUE
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FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. O PROJETO DE LEI N° 24/2019 FOI ENCAMlNHADO AS
COMISSÕES PARA SER ANALISADO. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR
PRESIDENTE, JOSÉ RUBENS BARBOSA, DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO
AT"'J""1::!O A. TA'TTlo\..,...TTOA "''' nn~"~"lt..-T'T"T.;' A.'T"A r-TT TA..TITOOA. TA"~TT~ nnAnA. 'T'r-~TJ")A

~"t.1.L..:...:J, n. .Lr\.Y.l'-l"'1...1U.l'-L"1. Ur\. .r.l'\..J....:..o~J..jl'1.1.J....J rl...1r\... LU, L.l"'\....l'-.l.0tJr1.. JV..,:)D.L".1...rD J..).1~Ur\. ..1D~ll~

PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA
MUNIC DE IT APIPOCA-CEARÁ, AOS VINTE E CINCO (25) DIAS DO MÊs DE ABRIL DO ANO DE
2 TE E DU S HORAS E TRINTA MINUTOS (22:30).

'---
LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA
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